

Město Brandýs nad Labem-Stará Boleslav

(dále jen jako „město“)

vyhlašuje

[v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů \(dále jen jako „ZÁKON“\)](#)

PROGRAM PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ

„Příspěvky na činnost sportovních organizací, provoz, opravy a investice do sportovišť“ na rok 2023

A. Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty

Žadatelé, zde zejména sportovní organizace a spolky, mohou podávat žádosti o příspěvek dle níže uvedených dotačních podprogramů, kde jsou dotace města vypsány v pěti následujících stěžejních pilířích, které jsou pro zajištění možnosti sportování mládeže klíčové:

I. PODPROGRAM - Podpora sportovní činnosti mládeže

Jedná se o **obecnou podporu sportování mládeže na všech úrovních, a to masového, rekreačního i výkonnostního sportu, ve výši fixního příspěvku na jednoho aktivního člena ve věku od 3 do 19 let, a to dle stavu aktivní členské základny žadatele k 31. 12. 2022 (dále v textu jen jako „mládež“).** Za aktivního člena se považuje osoba, která v rámci činnosti žadatele pravidelně vykonává sportovní činnost. Pravidelná sportovní činnost spočívá v souvislém a nepřetržitém organizování pravidelně se opakující minimálně 1 tréninkové jednotky sportu na základě tréninkových plánů v trvání alespoň 45 minut v rámci daného kalendářního týdne v průběhu kalendářního roku. Tato pravidelná sportovní činnost musí být provozována po dobu minimálně 40 týdnů v roce. Stanovená četnost tréninkových jednotek se pro potřeby tohoto podprogramu nevztahuje na dny státních svátků, školních prázdnin a případných výluk z důvodů zásahu vyšší moci. Za aktivní členskou základnu se pro účely tohoto programu nepovažují účastníci jednorázových nebo pobytových akcí pořádaných žadatelem. Finanční prostředky se rozdělují mezi členy s trvalým bydlištěm na území města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav.

Pro zjednodušení administrativy všech oprávněných žadatelů **není u dotace z tohoto podprogramu stanovena žádná povinnost následného vyúčtování použití finančních prostředků poskytnutých městem z tohoto podprogramu.** Podprogram „Podpora sportovní činnosti mládeže“ je založen na principu tzv. kapitační platby, který zjednoduší přístup k těmto finančním prostředkům širší sportující veřejnosti.

Kritéria hodnocení žádosti:

- 1) aktuální výše členské základny mládeže ve věku od 3 do 19 let dle stavu k 31. 12. 2022 s uvedením místa trvalého bydliště.

Celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu města na podporu stanoveného účelu v tomto podprogramu = 2 000 000 Kč

II. PODPROGRAM - Podpora soutěžní sportovní činnosti mládeže

V tomto podprogramu se jedná o podporu výkonnostního sportu mládeže a nákladů souvisejících se sportovní přípravou mládeže a její účastí v soutěžích a mohou o něj požádat pouze ty sportovní

organizace, které jsou registrované v příslušném sportovním svazu a účastní se v daném roce jeho oficiálních soutěží.

Žadatelé mohou z tohoto programu financovat výlučně následující náklady na výkonnostní sport mládeže (tzv. „uznatelné náklady“):

- 1) pronájmy tělovýchovných zařízení;
- 2) mzdové náklady a odměny za licencované trenéry;
- 3) nákup sportovního materiálu;
- 4) údržbu sportovního materiálu;
- 5) zajištění vlastních sportovních soutěží či účasti na nich (např. startovné, cestovné, pohonné hmoty, odměny rozhodčích apod.);
- 6) další režijní náklady či úhrady za služby přímo související s realizací sportovní přípravy mládeže.

Do vyúčtování tohoto podprogramu nelze zahrnout náklady spojené s provozem a užíváním nemovitých sportovních zařízení ve vlastnictví žadatele (zde zejména elektřina, topení, vodné a stočné), když tyto náklady jsou považovány za tzv. „neuznatelné náklady“.

Město se bude v tomto podprogramu podílet na spolufinancování **až do výše 50 % z uznatelných celkových nákladů na soutěžní sportovní činnost mládeže, když tento příspěvek podléhá celkovému vyúčtování ze strany příjemce dotace a to ve 100 % výši všech uznatelných celkových nákladů na soutěžní sportovní činnost mládeže žadatele, přičemž minimálně 25 % poskytnutého příspěvku musí být vyúčtováno personálními náklady na trenérskou činnost.**

Žadatelé mohou vedle vlastních prostředků na spoluúčast pro financování své sportovní činnosti použít také finanční příspěvky či dotace z ostatních programů veřejné podpory, a to jak od města nebo i třetích subjektů.

Kritéria hodnocení žádosti:

- 1) objem tréninkových jednotek a soutěžní činnosti jednotlivých družstev dané sportovní organizace;
- 2) celková ekonomická náročnost tréninkové a soutěžní činnosti mládeže;
- 3) počet licencovaných trenérů dané sportovní organizace;
- 4) počet družstev a jednotlivců registrovaných za danou sportovní organizaci ve výkonnostním sportu mládeže;

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu města na podporu stanoveného účelu v tomto podprogramu = 2 200 000 Kč

III. PODPROGRAM – Provozní náklady sportovišť

V tomto podprogramu se jedná o podporu provozování sportovní infrastruktury a příspěvek na náklady související s provozem sportovišť. Mohou o něj požádat pouze ty sportovní organizace, které vlastní nemovitý majetek (sportoviště).

Žadatelé mohou z tohoto programu financovat výlučně následující náklady na provoz sportovišť (tzv. „uznatelné náklady“):

- náklady na dodávky elektrické energie;
- náklady na dodávky zemního plynu;
- náklady na dodávky tepla;
- náklady na dodávky vody.

Příspěvek z tohoto podprogramu mohou využít výhradně žadatelé, kteří mají nepřetržitě své sídlo na území města alespoň 2 roky před podáním své žádosti o dotaci z tohoto podprogramu. Nemovitý majetek, na který je dotace požadována, pak musí být výhradně ve vlastnictví žadatele a ležící na katastrálních územích města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav.

Dotaci lze použít na úhradu nákladů, které prokazatelně vznikly od 1. ledna do 31. prosince 2023. V souladu s předchozí větou může být náklad způsobilý pouze tehdy, pokud je uhrazený nejpozději do 31. ledna 2024.

Žadatel pro účely výpočtu dotace v žádosti uvede pro každé v žádosti uvedené sportoviště částku k němu se vztahujících (uplatněných) provozních nákladů, tj. celkovou předpokládanou výši uznatelných nákladů souvisejících s provozem sportovního zařízení ve stanoveném období podpory.

Při stanovení částky uplatněných uznatelných nákladů je možné pro stanovení částky uplatněných nákladů vycházet z předpokládané nebo nasmlouvané ceny energií pro dané období podpory, což musí být žadatelem doloženo.

Město se bude v tomto podprogramu podílet na spolufinancování **až do výše 20 % z uznatelných celkových nákladů na provoz sportovišť, když tento příspěvek podléhá celkovému vyúčtování ze strany příjemce dotace, a to ve 100 % výši všech uznatelných celkových nákladů na provoz sportovišť.**

Žadatelé mohou vedle vlastních prostředků na spoluúčast pro financování své sportovní činnosti použít také finanční příspěvky či dotace z ostatních programů veřejné podpory, a to jak od města nebo i třetích subjektů.

Kritéria hodnocení žádosti:

- 1) podání žádosti žadatele o dotaci z programu Národní sportovní agentury nazvaného „Provoz a údržba 2022“;
- 2) poměr využívání sportoviště žadatele jeho členskou základnou a využívání sportoviště ke komerčním nájům;
- 3) užívání sportovišť žadatele mládeží (od 3 do 19 let).

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu města na podporu stanoveného účelu v tomto podprogramu = 1 000 000 Kč

IV. PODPROGRAM – Drobné investice a drobné opravy sportovišť a sportovního vybavení:

Příspěvek z tohoto podprogramu je možné **použít na drobné investice, rekonstrukce a opravy na sportovištích a sportovních zařízení ve vlastnictví žadatele v jednotlivé minimální částce nad 50.000 Kč a v maximální částce 200.000,- Kč, přičemž tato sportoviště či sportovní zařízení nemusejí výhradně sloužit pouze pro sportovní činnost mládeže, musejí však sloužit pouze pro sportovní činnost.**

Příspěvek z tohoto podprogramu může být mimo jiné použit např. na nákup movitého majetku jako je sportovní vybavení, zařízení či technické zázemí a majetek nezbytný k realizaci sportovní činnosti žadatele.

Příspěvek z tohoto podprogramu mohou využít výhradně žadatelé, kteří mají nepřetržitě své sídlo na území města alespoň 3 roky před podáním své žádosti o dotaci z tohoto podprogramu. Nemovitý majetek, na který je dotace požadována, pak musí být výhradně na katastrálních územích města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav.

Město se bude v rámci tohoto podprogramu podílet na spolufinancování **až do výše 75 % z uznatelných celkových nákladů na investice a opravy sportovišť a sportovního vybavení, když tento příspěvek podléhá celkovému vyúčtování ze strany příjemce dotace, a to ve 100 % výši všech uznatelných celkových nákladů na investice a opravy sportovišť a sportovního vybavení žadatele.**

Žadatelé mohou vedle vlastních prostředků na spoluúčast pro financování svých záměrů dle tohoto podprogramu použít také finanční příspěvky či dotace z ostatních programů veřejné podpory, a to jak od města nebo i třetích subjektů.

Kritéria hodnocení žádosti:

- 1) výše spoluúčasti na financování projektu žadatelem;
- 2) využití projektu žadatele pro děti a mládež, popř. i pro nečleny sportovní organizace;
- 3) zohlednění investičních nákladů žadatele v minulých letech;

- 4) úplnost a kvalita zpracování projektu žadatele;
- 5) nezbytnost investice pro sportovní činnost žadatele.

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu města na podporu stanoveného účelu v tomto podprogramu = 1 000 000 Kč.

V. PODPROGRAM – Kofinancování spoluúčasti externích dotačních titulů

Příspěvek z tohoto podprogramu je možné použít výhradně na zajištění spoluúčasti žadatele (kofinancování) při získávání finančních prostředků z externích dotačních titulů na investice, rekonstrukce a opravy, jejichž celková výše žádosti o externí prostředky dosahuje minimálně 3 000 000 Kč.

Příspěvek z tohoto podprogramu mohou využít výhradně žadatelé, kteří mají nepřetržitě své sídlo na území města alespoň 2 roky před podáním své žádosti o dotaci z tohoto podprogramu. Nemovitý majetek, na který je dotace požadována, pak musí být výhradně ve vlastnictví žadatele a na katastrálních územích města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav.

Příspěvek z tohoto podprogramu je poskytován z důvodu cílené a adresné finanční podpory činnosti sportovních organizací se sídlem na území města Brandýsa nad Labem-Staré Boleslavi, provozujících svoji činnost pro občany tohoto města na jeho území. Účelem finanční podpory je pokrytí finanční spoluúčasti žadatele při získávání externích finančních prostředků z dotačních titulů třetích stran (dále jen „**Navyšovaná dotace**“) a účelově určených k budování či rekonstrukci adekvátního infrastrukturního zázemí pro činnost sportovních organizací na území města.

Maximální výše příspěvku z tohoto podprogramu může činit nejvýše 25 % z celkových finančních prostředků získaných z externích dodatečných titulů, tedy maximálně 25 % z Navyšované dotace, na

realizaci projektu, s tím, že maximální výše takto městem poskytnuté dotace nemůže překročit částku **3 000 000 Kč** na jednoho žadatele.

Příspěvek podléhá celkovému vyúčtování ze strany příjemce dotace, a to ve 100 % výši všech uznatelných celkových nákladů projektu.

Kritéria hodnocení žádosti:

- 1) úplnost a kvalita zpracování projektu,
- 2) výše spoluúčasti žadatele na financování projektu,
- 3) nezbytnost investice pro sportovní činnost žadatele,
- 4) využití pro děti, mládež, seniory, případně nečlenskou veřejnost,
- 5) zohlednění investičních nároků v minulých letech.

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu města na podporu stanoveného účelu v tomto podprogramu = 3 500 000 Kč.

B. Důvody podpory stanoveného účelu

Tento dotační program je vyhlášen z důvodu cílené a adresné finanční podpory sportovní činnosti a sportovních aktivit cílové skupiny dětí a mládeže na území města a výhradně pro žadatele, kteří zabezpečují činnost svých sportujících členů na území města a mají v něm i své sídlo. Účelem tohoto dotačního programu „Příspěvky na činnost sportovních organizací města, provoz, opravy a investice do sportovišť“ je zejména podpora sportování mládeže a činnost spolků a sportovních organizací zastřešujících tuto organizovanou sportovní činnost mládeže.

V podprogramu **Podpora sportovní činnosti mládeže** se jedná o tzv. kapitační platbu na každého mládežnického člena, bez ohledu na jeho výkonnost, který má trvalé bydliště na území města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav.

V podprogramu **Podpora soutěžní činnosti mládeže** je podporována úroveň sportovní činnosti a reprezentace města.

V podprogramu **Provozní náklady sportovišť** je podporováno provozování sportovišť v souvislosti s významně zvýšenými provozními náklady na dodávky elektrické energie, zemního plynu, tepla a vody.

V podprogramu **Drobné investice a drobné opravy sportovišť a sportovního vybavení** jsou podporovány drobné investice do sportovního zázemí žadatelů.

V podprogramu **Kofinancování spoluúčasti externích dotačních titulů** je podporována finanční spoluúčast žadatelů při získávání prostředků z externích dotačních titulů.

C. Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu města na podporu stanoveného účelu = 9 700 000 Kč. Konkrétní částky alokované do jednotlivých podprogramů tohoto dotačního programu jsou uvedeny shora vždy u každého jednotlivého vyhlášeného podprogramu.

D. Maximální výše dotace v jednotlivém případě, nebo kritéria pro stanovení výše dotace

Maximální výše dotace pro jednotlivého žadatele dle tohoto dotačního programu může činit nejvýše **85 %** z celkových uznatelných nákladů spojených s podporovanou činností žadatele a je dále limitována pouze alokací celkových finančních prostředků u jednotlivých vyhlášených

podprogramů. Kritéria pro stanovení výše dotace, která bude v podprogramech I., II. a III. rozdělena poměrem mezi všechny žadatele, kteří splnili podmínky konkrétního dotačního podprogramu, a to až do vyčerpání celkové alokace takového podprogramu; u podprogramů IV. a V. bude výše dotace stanovena dle vyhodnocení žádostí tohoto podprogramu.

E. Okruh způsobilých žadatelů

1. Žadatelem může být jakákoliv fyzická nebo právnická osoba (s výjimkou obchodních společností) s bydlištěm nebo sídlem na území města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, která fakticky vykonává podporované aktivity v rámci tohoto dotačního programu po dobu min. dvou let (pod podprogram II. není min. doba dvou let požadována) právě převážně na území a pro občany města Brandýsa nad Labem-Staré Boleslavi.
2. Žadatelem může být dále, ve výjimečném případě, fyzická, nebo právnická osoba (s výjimkou obchodních společností), která nemá na území města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav sídlo nebo trvalý pobyt, pokud je její převážný rozsah činnosti dlouhodobě vykonáván na území města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav.
3. Pokud žadatel obdržel v předchozím kalendářním roce jakoukoliv dotaci od města, je řádné, včasné a úplné splnění veškerých závazků žadatele pro něj vyplývajících z příslušné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v minulém kalendářním roce, nezbytnou podmínkou k poskytnutí další dotace dle jakéhokoliv dotačního programu města. Pokud žadatel tuto podmínku nedodrží, může být městem obratem vyzván k navrácení již čerpané dotace podle tohoto programu pro poskytování dotací.

F. Lhůta a forma podání žádosti

1. Žádosti o dotaci včetně příloh dle tohoto dotačního programu musí být doručeny od **6.2.2023 do 17.2.2023** Městskému úřadu Brandýs nad Labem-Stará Boleslav.
2. Žádosti o dotaci včetně příloh lze podat jedním z níže uvedených dvou způsobů:
 - b. elektronicky do datové schránky městského úřadu c5hb7xy (vyplněný formulář žádosti ve formátu XLS nebo XLSX, ostatní přílohy k žádosti ve formátu PDF);
 - c. v listinné podobě na podatelnu Městského úřadu Brandýs nad Labem-Stará Boleslav.

G. Kritéria pro hodnocení žádosti:

Žádosti dle tohoto dotačního programu města bude v podprogramech I., II. a IV. posuzovat **Komise rady města pro sport a volný čas.**

Žádosti dle tohoto dotačního programu města bude v podprogramu III. a V. posuzovat **Grantová komise ve složení:**

1. Starosta města
2. 2. místostarosta města
3. Zástupce Odboru kultury, sportu a cestovního ruchu
4. Zástupce Komise pro sport a volný čas
5. Zástupce Komise pro kulturu a spolkovou činnost
6. Zástupce Komise pro strategii a rozvoj města

7. Zástupce Komise pro školství, vzdělávání a mimoškolní činnost

H. Lhůta pro rozhodnutí o žádosti

1. O žádosti o dotaci bude městem, v souladu a za podmínek dle [§85 písm. c\) a §102 odst. 3\) zákona 128/2000 Sb. O Obcích \(obecní zřízení\)](#), rozhodnuto nejpozději do **30.4.2023**.
2. Po rozhodnutí o žádosti město uzavře, v souladu s [§10a odst. 5\) a odst. 8\) ZÁKONA](#), s úspěšným žadatelem veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace, která vymezí další podmínky čerpání poskytnutí dotace a způsob jejího vyúčtování, a to v souladu se ZÁKONEM a s tímto dotačním programem.

I. Podmínky pro poskytnutí dotace

1. Z tohoto dotačního programu mohou být poskytovány prostředky na činnost žadatelů, kteří jsou zároveň ve stejném období žadateli o dotaci z dotačního programu města „Grantový program“, neboť se u tohoto „Grantového programu“ jedná o pořádání významných samostatných akcí a projektů nad rámec běžné činnosti žadatele, čímž žadatelé významným způsobem přispívají ke zviditelnění a propagaci města (např. mistrovství republiky, sportovní akce volně přístupné pro veřejnost, přebory škol, festivaly, workshopy, přednášky, soutěže, vydavatelská činnost, výstavy apod.), když tyto projekty či akce žadatele musejí být určeny pro širokou veřejnost a nejsou primárně konané k vytvoření finančního zisku.
2. Z tohoto dotačního programu nemohou být poskytovány prostředky na činnost žadatelů, kteří jsou zároveň ve stejném období žadateli o dotaci z dotačního programu města „Příspěvky na činnost společenských, kulturních a zájmových organizací“, neboť zde se jedná o paralelní dotační programy a souběžné žádosti o finanční prostředky z těchto dvou programů města pro poskytování dotací se vzájemně vylučují.
3. Účel dotace dle tohoto dotačního programu musí být žadatelem bezesbytku realizován nejpozději do **31. 12. 2023**.
4. Žadatel je povinen mít zveřejněny povinně zveřejňované údaje ve veřejných rejstřících (např. účetní uzávěrku ve spolkovém rejstříku).

J. Vzor žádosti a obsah jejích příloh

1. Žádost musí obsahovat veškeré náležitosti dle [§10a odst. 3, ZÁKONA](#) a to:
 - a) jméno a příjmení, datum narození a adresu bydliště žadatele o dotaci nebo návratnou finanční výpomoc, je-li žadatel fyzickou osobou, a je-li tato fyzická osoba podnikatelem, také identifikační číslo osoby, bylo-li přiděleno, nebo, je-li žadatel právnickou osobou, název, popřípadě obchodní firmu, sídlo a identifikační číslo osoby, bylo-li přiděleno,
 - b) požadovanou částku,
 - c) účel, na který žadatel chce dotaci nebo návratnou finanční výpomoc použít,
 - d) dobu, v níž má být dosaženo účelu, u návratné finanční výpomoci i lhůty pro navrácení poskytnutých peněžních prostředků a výši jednotlivých splátek,
 - e) odůvodnění žádosti,

- f) je-li žadatel právnickou osobou, identifikaci
 - i. osob zastupujících právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení,
 - ii. osob s podílem v této právnické osobě,
 - iii. osob, v nichž má přímý podíl, a o výši tohoto podílu,
 - g) seznam případných příloh žádosti na předepsaném formuláři, a to hlavně:
 - i. seznam členů s uvedením roku narození, obce trvalého bydliště s kontaktem na člena (případně jeli člen mladší 15 let, pak kontakt na zákonného zástupce).
 - ii. plán sportovní a další činnosti žadatele na kalendářní rok, pro nějž je tato dotace vyhlášena, který bude primárně obsahovat tréninkový a soutěžní harmonogram organizace sportovní činnosti žadatele (rozpis tréninků a zápasů), a to včetně místa a data jejich konání (podprogramy č. I - II),
 - iii. doklad o vlastnictví sportoviště (včetně pozemku), zařízení nebo technického zázemí, na které žadatel dotace žádá, nebo nájemní či obdobná smlouva uzavřená na dobu určitou minimálně pěti let od ukončení vlastní realizace účelu žádosti (podprogram č. III),
 - h) den vyhotovení žádosti a podpis osoby zastupující žadatele, v případě zastoupení na základě plné moci i plnou moc.
2. Vedle těchto zákonných náležitostí musí žádost dále obsahovat:
- a) upřesnění účelu (viz výše písm. A tohoto programu), na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty,
 - b) detailní popis a scénář daného projektu včetně harmonogramu jeho realizace,
 - c) detailní položkový rozpočet projektu vč. uvedení částky, kterou se na nákladech projektu bude podílet žadatel (v celku **min. 15 %**, v podrobnostech dle jednotlivých podprogramů). Struktura a celkové náklady projektu jsou po přidělení požadované částky dotace závazné pro vyúčtování celého projektu (v případě přidělení nižší, než požadované částky dotace je možné celkovou výši rozpočtu projektu poměrově upravit pro řádné vyúčtování projektu),
 - d) VÝPIS Z VEŘEJNÉHO REJSTŘÍKU příslušného rejstříkového soudu, je-li žadatel právnickou osobou,
 - e) PLNOU MOC, zastupuje-li žadatele ve věcech podání žádosti o dotaci zmocněnec,
 - f) PŘEHLED O PŘÍJMECH A VÝDAJÍCH za poslední uzavřené účetní období, vede-li žadatel daňovou evidenci, avšak pouze v případě, pokud žadatel již tyto dokumenty městu nedoložil v rámci svého vyúčtování jakékoliv dříve městem poskytnuté dotace v kalendářním roce současném či bezprostředně předcházejícím,
 - g) VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY a ROZVAHU za poslední uzavřené účetní období, vede-li žadatel účetnictví, avšak pouze v případě, pokud žadatel již tyto dokumenty městu nedoložil v rámci svého vyúčtování jakékoliv dříve městem poskytnuté dotace v kalendářním roce současném či bezprostředně předcházejícím.
3. Předepsaný formulář příslušné žádosti o dotaci je dostupný na internetových stránkách města www.brandysko.cz, současně je též k vyvednutí na brandýském zámku – odbor kultury, sportu a cestovního ruchu města a tvoří přílohu tohoto grantového programu.

K. Další informace poskytnete:

1. pro podprogramy č. I, II a III

Odbor kultury, sportu a cestovního ruchu MěÚ Brandýs nad Labem-Stará Boleslav

Martina Kolářová - referent odboru

tel.: 602 770 305, e-mail: martina.kolarova1@brandysko.cz

2. pro podprogram č. IV a V

Odbor investic a správy majetku MěÚ Brandýs nad Labem-Stará Boleslav

Barbora Kyšperská- referent odboru

tel.: 326 909 133, e-mail: barbora.kysperska@brandysko.cz

V Brandýse nad Labem-Staré Boleslavi dne 05.01.2023

.....
Ing. Robert Pecha
starosta města